

山东一法院陈列“被告商人”画像 回应谎称已摘除



但停止发稿，9月7日中午2点左右，当地人士现场发现，前述画像并没有被摘除。

9月7日上午，茌平县人民法院政治处主任杨海强称，这些画像旨在增强文化建设，陈列于2016年，前述两人系工业、农业领域的天下劳动模范。该院今天接到上级法院反映的情形，两人画像均已摘除，“摘除的时间比今天要早”。

记者以“张学信”“茌平县人民法院”为要害词，在中国裁判文书网上共检索到16个效果，包罗13份民事讯断书、民事裁定书和3份执行裁定书。在13份民事讯断或裁定书中，张学信担任法定代表人的聊城信源团体有限公司等4家公司均为被告，最终胜诉7起，败诉2起，原告撤诉3起，另有一起移送其他法院审理。

北京理工大学法学教授徐昕（微博）以为，陈列这些人士的画像，易造成“他可能在这个法院受到拥戴”的感受，在法理上不合适，有损司法中立和公正。

关于91岁的张国忠，简介称其1949年至今任茌平县小杨屯村党支部书记，“在红土涝洼地里创出了一条勤劳致富、配合致富、科技开发致富的路子”，把一个“要饭村”建成小康树模村、天下文明村。



福園精神

张国忠

1926年~

张国忠（1926~），祖籍山东省齐河县潘店乡洪张村。7岁时随外祖母在茌平县小杨屯村落户。1947年6月参加革命，并任本村自卫队长。同年7月加入中国共产党，1949年3月至今任小杨屯村党支部书记。张国忠任村党支部书记近70年来，他数十年如一日，历经风雨，与时俱进，始终以共产党员的标准严格要求自己，以“吃亏”自律，以创新兴业，以和谐立村，团结带领全村群众“拔穷根，栽富苗”，自力更生、艰苦创业，在红土涝洼地里闯出了一条勤劳致富、共同致富、科技开发致富的路子，使一个十年九涝的“要饭村”成为家家富裕的小康示范村、全国文明村。张国忠任党支部书记以来，以“吃亏精神”作为立身行事的法宝，凭着“吃亏经”，一心为公，率先垂范，勇于吃亏，甘于奉献，被誉为农村基层干部带领农民群众建设社会主义新农村的光辉典范。他个人先后被国务院授予“全国劳动模范”称号，被山东省政府授予“山东省劳动模范”称号，被山东省“科技致富带头人”称号，



開拓精神

张学信

(1947年)

张学信(1947~),山东省茌平县人,现任山东信发集团董事局主席。山东信发集团,始建于1972年,初是一个名不见经传的地方小电厂,由于张学信开拓创新,敢为人先的远见,使其发展成为集发电、供热、氧化铝、电解铝、煤炭和铝矿开采、铝深加工等产业于一体的现代化大型企业集团,现有所属及控股企业72家,总资产1560亿元,职工60000余人。并先后在国内广西、新疆、山西等地成立分公司,在澳大利亚、印尼、斐济等国拥有稳定的矿石资源。企业实现销售收入1822亿元,实现利税186亿元。是山东省“百强”企业、全国工业重点行业效益“十佳”企业、聊城市“百亿产业”之首。集团公司是全国大型的地方热电厂,全国大型的电解铝生产基地、全国大型氧化铝生产基地、全国大型碳素生产基地、全国大型氧化铝生产密度板及深加工基地。集团公司先后多次荣获“全国节能降耗先进单位”、“全国电力系统先进单位”、“全国群众活动先进单位”、“全国五一劳动奖状”先进集体、全国“五一劳动奖状”先进单位、“全国劳动模范”、“山东省劳动模范”、“山东省优秀共产党员”等荣誉称号。是全国人

张学信、张国忠对本人画像、事迹被陈列在法院大厅怎样置评？记者9月7日多次致电其所在公司的座机，但无人接听。

9月5日下午2点，河北十力律师事务所状师殷清利与同事王艳涛赴在平县人民法院查阅案卷时，走进法院大厅便可看到前述画像。大厅画像共6幅，其中4幅均为在平春秋战国等时期的历史名人，并附有其事迹简介及提炼出的精神品质。

而以另一名被陈列出画像的“张国忠”与“在平县人民法院”为要害词，可检索出94份文书，包罗64份民事判决书、民事裁定书及30份执行裁定书。这当中绝大部分涉及借贷合同纠纷，当地银行系原告，张国忠担任法定代表人的山东小杨屯鸭业科贸有限公司、山东润沃生物科技有限公司等公司为被告之一。

对于状师9月5日发现的前述画像，9月7日上午11点38分，杨海强回应中国青年报·中青在线记者称，这些陈列是2016年为了增强文化建设，通过招标，由山东省某公司设计的，“其中有一个版块是在平历史文假名人和今世劳模。张国忠是搞农业的，张学信是工业的，属于天下劳动模范”，以是入选了相关版块。

记者注重到，在平县人民法院有一处派出法庭也与信发团体的名字相关。该院官网显示，信发法庭地处平信发服务处，辖温陈服务处、信发服务处。另据某法院系统官网一篇文章显示，信发团体一名曾经的卖力人称，该法庭辖区主要面向信发团体大中型主干企业和民营企业120余家，辖区企业职工及栖身生齿占城区的三分之一。

中国裁判文书网显示，大厅陈列着张学信、张国忠画像的在平县人民法院，曾作出100多份与两人有关的裁判文书。

据两位状师提供的照片显示，张学信的陈列文字先容称，70岁的张学信现任山东信发团体董事局主席，始建于1972年的山东信发团体，“初是一个名不见经传的小电厂，由于张学信开拓创新，敢为人先的远见，使其生长成为一个现代化大型企业团体”。同时，该企业照旧“天下工业重点行业效益‘十佳’企业”“聊都会‘百亿工业’之首”。

9月5日状师拍摄到的在平法院大厅陈列着的当地村干部画像及其事迹。

对于下层法院陈列当地商人、村干部画像的做法，多名受访法学人士均以为此举不妥。

克日有状师反映称，他们9月5日到山东省在平县人民法院服务时，看到大厅陈列着一排名人画像及其事迹，其中包罗两名当地商人和村干部。经查证，该院曾作出与两人有关的裁判文书凌驾100份，“他们的案件对方当事人看到大厅画像，该作何感想？”

但停止发稿，9月7日下午2点左右，一名当地人士前往在平县人民法院大厅，发现张学信、张国忠的画像仍在大厅陈列着，并未拆除。该人士向记者提供了现场拍摄的照片及视频。

“若是法院要弘扬正气，完全可以通过公正裁判来引领社会导向。”中王法学会案例法学研究会秘书长、中央财经大学副教授李轩说，当地着名人物哪怕有可以弘扬的种种精神或者言行，可是只要让人发生可能违反司法公正的合理嫌疑，法院就应该自动制止陈列画像这种措施。

曾作出与两人相关的裁判文书逾百份

前述64份民事判决或裁定中，共有61份由在平县人民法院判处张国忠所任法定代表人的公司，对相关债务负担偿付或连带清偿责任。

“上级法院也跟我们反馈这个事情了。我是今天才知道这个事。我们知道之后就摘除了（两人画像）。”杨海强对记者强调，“摘除的时间比今天要早。”问及详细摘除日期，他表现自己不是卖力这件事的，当记者追问是哪位卖力人，他称“卖力人现在也不卖力这件事了，该说的我已经说了”。

法院政治处主任谎称画像已摘除

9月5日状师拍摄到的茌平县法院大厅陈列着的当地企业家张学信画像及其事迹。

殷清利状师说，据张学信简介所称，其“现有所属及控股企业72家”，若将每个企业名称举行检索，与茌平县人民法院相关的裁判文书或许更多。

另两人则划分是茌平县当地商人张学信、村干部张国忠，他们被提炼出的精神品质划分是“开拓精神”和“务实精神”。记者注重到，这两人均获得过天下劳动模范、山东省劳动模范等声誉。

法院大厅悬挂当地商人照片

社会主义民主是实现法制的基础,法制的根本目的是保障社会主义民主。

赵惟依有清纯的脸孔，但私照多为尺度极大的限制级画面，还被封为“娜美身材妹”。

当前文章：<http://www.rphtxb.cn/7396-20170914.pdf>

发布时间：2017-09-20 19:21:49

[余罪](#) [言叶之庭](#) [河南22选5](#) [火影o1](#) [广东11选5遗漏号](#) [体育彩票泳坛夺金500网](#) [欧陆](#)
[华强北出品的iphone8](#) [iphone8什么时候卖](#) [iphone8香港上市格](#)